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Ato da Audiência Pública da Secretorio Municipal de Saúde de Pilar-AL.

Aos 70 (dez) dios do mês de maio do ano de 2023, na solo das sessões da Câmara Municipal
de Pilor, reuníram-se vereodares, técnicos e funcionarios da Secretoria Municipal de Saúde

de Pílor-Al, parc, uma Audíência Pública da prestação de contas referente ao biênio de

2021/2022. Estiveram presente na audiêncio pública funcionários e técnicos da saúde, e os

seguintes vereadores: Luiz Carlos Omena da Silva, Adriano Mdrcelo Omena Costo, Neilza
Elios da Silvo, Henrique Correia Pinheiro, Mário Ralael de Farias Lages, Djacy Woshington

Clemente Maío, Marcelino da SiÍva, e Thiago Viana de Mendança Conuto. A oudíência foi
presidido pela vereodora Neilza Elios da Silva, presidente da Comissda de Saúde do Câmara

Municipal de Pilar, que formou d Mesd, convidsndo o Secretorio de Saúde Pedro André de
Moraes, Kdtio Betina luncionária do Secretaria de Saúde, Antônio de Páduo Presidente do
Conselho Municipal de Saúde, e Dra. Fátima Rezende Oiticica Chefe de Gabínete do Prefeita
Renato Filho. A Vereadora NeÍlzo Elias, convidou a todos os presentes pora ficarem em pé, e

ouvir a execução do Hino Nacional. Desejou boas vindas dos presentes, e franqueou a

palovra ao relator da Comissão de Saúde, vereador Marcelino da Silva para fazer a leitura do

relotório. Dando Continuidade a audiêncio pública, Franqueou o palavra parcr o Secretário de

Saúde Senhor Pedro André de Moraes, que fez as devidas soudoções, e leu o relqtórío da
prestação de contds do Secretario de Saúde referente aos onos de 2027/2022, tecendo

explicações sobre todos os seruiços prestados pela Secretaria de Saúde, com atendimento
ambulatorial, internamentos em hospitais de nossd cídade, como também em hospitais de

outrds cidades, fornecimento de medicdmentos, cdmpanhds de vacinações, exomeq

atendimentos a gestdntes, investimentos financeiros, e demoís trabalhos executados pelo

Secretaria Municipol de Soúde. A Secretario de Soúde Pedro André de Moraes dpresentau

tombém os investímentos feitos como: A Cssa da Mulher, Unidade Sentinela poro o combate

do COVID 79, Unidade lmuniza Pilar, construção do CAPS, construção e reforma de PSFs,

porcerias com o Secretorio Municipol de Educação, campanho de vacinoção da COVID 79,

Campdnhas direcionddas as Mulheres, Campanha de dodção de enxovais pdra gestantes

cdrentes, parceria com d Secretaria Municipal de Transportes, e tantos outros trabolhos e

ínvestimentos reolízado no biênio de 2021/2022. O relotório da Secretario Municipal de

Saúde, pdro prestação de contas do biênio de 202il2A22, sera anexado o esto oto. Após a

apresentação do relstório, o Secretório de Soúde Senhor Pedro André, agradeceu a

oportunidode e encerrou suas palavros. A presidente da Meso, vereodors Neilza Elias,

fronqueou a palavra aos senhores vereadores presente. Com a palavra o vereodor Luiz Curlos

Omeno, após as saudações, falou estor feliz em participor dessa audiêncío, e deu notq dez ao

Secretário de 1aúde Pedro André de Moraes, peld excelente dpresentdção do relatório do

Secretario Munícipal de Sdúde, reÍerente ao bíênia de 2027/2022. Elogiou os trabalhos
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prestadas pelo Secretaria de Saúde a populoção de nasso município. Folou do sua satisfação
em ver o trabalho do Secretário André Moroes na Secretoria de Sqúde. Fez elogios ao
Presidente da Câmara Municipal de Pilar, vereadar Tayronne Henrique pelos bons serviços
prestado nesse Poder Legislativo. Teceu elogios o administração do município de pilar,
parobenizando o Prefeito Rendto Filho, fozendo comentários sobre os trabalhos realizados
em nosso município, e encerrou suos palavras. Com o palovra o vereador Marcelino da Silva,
perguntou ao Secretário de Saúde, coma serú realizodo o Centro de Reabítitoção paro os
alunos do município, já que seu filho é altisto, e se será aberto porcr ds crianças que não
fozem pdrte dd rede municipal de ensino? Com o palavra o veresdor Rafaet Loges, elogiou o
secretario André Moroes pelos bons serviços prestodos ao município. Falou que o pilar hoje é
uma relerêncid de saúde em todo Estado de Alagoas, e merece os parobéns pelos bons
serviços prestadas à populoção de Pilar. Perguntou se não há umd maneira de melhorar a
morcação de exames, para beneficiar os pacientes? Fez comentários sobre os serviços
prestados na Soúde, e encerrou suas palavras. Cam a polavra o vereador Thiago Canuto,
parabenizou a todos que fozem a saúde do município no pessod do Secretário André Moraes,
Solicitou que todos os tratamentos médicos intantil sejam tratados em um só local, e
encerrou suas polavras. Com a palovra o vereador Djacy Maia, elogiou os seruiços prestados
pelo Secretaria de Saúde, e destocou o melhoramento do dtendimento a população cdda dno
que se passa. Camportiíhou o mérito dos seruíços do saúde a tados os funcionários
municípoís dq área de soúde, Folou que é muito confortavel como legislodor presenciar o
prestação de contos dos seruiços públicos na área de saúde em nosso município. Dentro de
elogios aos funcionários engajodos pora execução dessa audiência público, se deu por
satisfeito com suas palavras. A presidente da Mesa, vereodoro Neilzo Elias, franqueou a
palavra ao Secretário André Moroes, que respondeu as perguntos, informando que o centra
de reabilitação serú implantodo, após os providências exigidds pelo ministério dd saúde.
Falou que a centro de reabilitoção vai otender d todos do município, como também dos
municípios da região, cam quotro especialídades. Com relação d perguntd do vereador
Rafdel Lages, falou que existe um sistemo de morcoção de exames, onde loz a agendamento
e a pacíente é informado otravés do aplicatívo dd ínternet wdtssdp um dia antes, para o
paciente confirmar se voi pors consulta, e esse sistems será implantado em breve, O
Secretário André Moraes citou todds as especialidodes médicas prestados no município de
Pilar. Com relação a suplementação olimentor pqro os pacientes portadores de CA (câncer),
indicado pelo vereador Rolael Lages, o Secretario respondeu que está sendo estudodo, para
ser feito de uma maneiro que posso ter continuídade, O Secretário de ssúde falou que a
Secretaria de Saúde está sempre de portos aberta pora receber o população e os vereadores
que representam o população, na Poder Legislativo. Agradeceu o todos os presentes,
agradeceu em especial d Presidente do Comissão de Ssúde do Poder Legislativo, vereodora
Neílza Elias. Foi facultddd a palavra d Mesa Diretora. Com a polavra a Sra. Kátia Betina,

funcionáría da Secretario de Saúde de Pilar, folou que fazer sdúde é otgo extraordínárío que

abrange um leque enorme de atividades. Falou que tem um sentimento de gratídão muita
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gronde em poder folor dos seruiços prestadas pela Secretaria Municipal de Saúde de Pitdr.
Fez elogios ao Secretario André Mordes, que luto com todas os forços paro melhorar cqda
vez mois o serviço de sdúde no Pilar. Falou que saúde é prioridade e o Preleito Renato Filho,
ndo mede esforços em investir no saúde de nosso município, e encerrau suas palavras. Com
a palavra o Presidente do Conselho Municipal de saúde, Antônio de Pádua, falou que é com
muits satisÍsção que particips desss Audiência Públíco. Falou que loi informodo peto
vereodor Rafael Lages, que vai fazer umo indicação solicitdndo o construção da Coso dos
Conselhos Municipais de Pilar, e encerrou suo palavra. Com a palavro a chele de Gabinete do
Prefeito Renoto Filho, Dra. Fatima Rezende Oiticica, em nome do Prefeito Renato Filho
parabeniza a todos que fazem a Soúde no Município de Pilar. Falou que este sucesso nd
soúde vai continuar porque o Prefeito foz questão de dtender a poputação da melhor forma,
Fez elogios ao Secretario André Moraes por sua dedicação e sucesso a frente do serviço de
soúde de Pilor, e encerrou suas palavras. A presídente dd audiência púbtíca, vereodoro Neilzq
Elias, falou que fez parte da sa(tde, e se sente feliz por isso. Folou que os vereudores na suq
maioria cdminham iuntos do executivo, por saber do compromisso que o prefeito Renato
Fílho tem com o nosso município. Agrodeceu o presença da Dra. Fátima Rezende, e de todos
os gue fazem o saúde de nosso município, fazendo muitos elogios a todos. Nado mais
havendo a ser tratado nd presente oudiência público, a presidente, vereodoro Neilzo Elias da
Silva, deu por encerroda a presente audíêncio pública. Poro constar, Eu, Carlos Alberto
Soares de Souzo, assistente legislativo, lovrei a presente ata. Pildr-Al, em 70 de moio de
2023.

Neilza Elios da Silva - Presidente do Comissão de Soúde

Marcelino de Olíveiro - Relator
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